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استقلال

اردوگاه آبی

 استقلال به دنبال 
جذب مهاجم جدید در نیم‌فصل

مدیران باشگاه استقلال در تلاش هستند تا پیش از 
آغاز نقل‌وانتقالات نیم‌فصل، پرونده شکایت منتظر 
محمد عراقی را که منجر به بسته شدن پنجره 
نقل‌وانتقالاتی این تیم شده، تعیین‌تکلیف کنند. 
این شکایت مربوط به مطالبات معوقه بازیکن سابق 
آبی‌پوشان است و حل آن به یکی از اولویت‌های 

اصلی مدیریت باشگاه تبدیل شده است.
بر اساس اخبار رسیده، مذاکراتی با وکیل منتظر 
محمد در حال انجام است تا با پرداخت بخشی از 
مطالبات یا توافق مالی جدید، پنجره نقل‌وانتقالات 
استقلال باز شود. مدیران باشگاه امیدوارند با حل 
این پرونده، پیش از شروع نیم‌فصل دوم، مجوز 

انجام خریدهای جدید صادر شود.
گفته می‌شود برخی اعضای هیأت‌مدیره پیشنهاد 
داده‌اند که در نیم‌فصل یکی، دو جابه‌جایی صورت 
گیرد تا تیم در خط حمله تقویت شود. کادر فنی نیز 
بر جذب یک مهاجم تمام‌کننده تأکید دارد تا عمق 
تهاجمی استقلال افزایش یابد. استقلال در حالی به 
دنبال تقویت ترکیب خود است که عملکرد تیم 
در هفته‌های اخیر صعودی بوده و مدیران باشگاه 
می‌خواهند با ایجاد تغییرات محدود اما هدفمند، 
شرایط را برای موفقیت در ادامه فصل و رقابت‌های 
آسیایی بهبود بخشند. این احتمال وجود دارد که 
باشگاه استقلال برای بازگرداندن اللهیار صیادمنش 

اقداماتی انجام دهد.
 

افزایش چشمگیر محبوبیت آسانی
یاسر آسانی، وینگر آلبانیایی استقلال که در 
هفته‌های اخیر عملکرد درخشانی داشته، فاش 
کرد پیش از عقد قرارداد با استقلال از دو تیم 
پرسپولیس و سپاهان نیز پیشنهاد رسمی دریافت 
کرده بود، اما در نهایت تصمیم گرفت پیراهن آبی 
را بر تن کند. او در گفت‌وگویی کوتاه تأکید کرده 
است: »دل من با استقلال بود و از همان ابتدا 
می‌دانستم می‌خواهم برای این تیم بازی کنم.« 
این جمله صادقانه، بازتاب گسترده‌ای در میان 
هواداران استقلال داشت و باعث شد جایگاه آسانی 
در دل طرفداران این تیم بیش از پیش تقویت شود. 
مهاجم جوان آبی‌ها با چهار گل زده تا پایان هفته 
جاری، در صدر جدول گلزنان استقلال قرار دارد و 
به یکی از مهره‌های کلیدی ساپینتو در خط حمله 
تبدیل شده است. آسانی علاوه بر قدرت گلزنی، 
با دوندگی بالا و تکنیک مناسب، نقش پررنگی در 
بازی‌های هجومی تیم ایفا می‌کند و بسیاری از 
کارشناسان او را یکی از خریدهای موفق این فصل 

استقلال می‌دانند. 
 

منیعی: استقلال در مسیر صعود است
میثم منیعی، پیشکسوت باشگاه استقلال، درباره 
عملکرد این تیم در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا2 
اظهار داشت: »در دو هفته اخیر نمایش خوبی از 
استقلال دیدیم، اما مطمئنم این تیم می‌تواند 
حتی بهتر از این هم شود. بازیکنان به مرور زمان 
پخته‌تر خواهند شد و در هفته‌های آینده شاهد 
شکل دلخواه بازی استقلال خواهیم بود. به گفته 
منیعی، شرایط در آسیا آنقدرها هم دشوار نیست و 
پیروزی برابر الوحدات اردن باعث شد مسیر صعود 

آسان‌تر شود.«
وی افزود: »استقلال در روندی مثبت قرار گرفته و 
با اضافه شدن بازیکنان خارجی باکیفیت و باتجربه، 
می‌تواند در ادامه رقابت‌ها نتایج خوبی کسب 
کند. درست است که سه بازی حساس در پیش 
داریم، اما اطمینان دارم استقلال از گروه خود 

صعود خواهد کرد.«
منیعی درباره عملکرد بازیکنان خارجی آبی‌پوشان 
نیز گفت: »دو بازیکن تأثیرگذار یعنی آسانی و منیر 
نقش مهمی در تیم دارند، اما نباید از عملکرد 
بازیکنان جوان غافل شویم. ویژگی تیم ساپینتو این 
است که در مقاطع مختلف بازی، دوندگی و انرژی 
تیم را افزایش می‌دهد. حردانی و گودرزی نیز در دو 

سمت زمین توازن خوبی ایجاد کرده‌اند.«
او تأکید کرد: »منیر هنوز جا دارد تا از نظر بدنی 
به آمادگی کامل برسد، اما هر دو بازیکن خارجی 
جذب شده‌اند تا به تیم کمک کنند. با این حال، 
به اعتقاد من هنوز زود است بگوییم استقلال به 
بازیکنان خارجی خود متکی شده است. استقلال 
تیمی متوازن است و ترکیبی از تجربه، جوانی و 
انگیزه دارد که می‌تواند در آسیا نتایج درخشانی 

به‌دست آورد.«
 

رونمایی از ساختمان جدید 
استقلال بزودی

  علی نظری جویباری، عضو هیأت‌مدیره باشگاه 
استقلال، در گفت‌وگویی اعام کرد که هلدینگ 
خلیج‌فارس مراحل مربوط به خرید ساختمان 
جدید باشگاه را پیش برده و اکنون به مرحله نهایی 
و نظریه کارشناسی رسیده است. بر اساس گفته‌های 
او، بزودی روند انتقال استقلال به محل جدید آغاز 
خواهد شد و فعالیت‌های اداری باشگاه در ساختمان 
جدید دنبال می‌شود. این اتفاق را می‌توان گامی 
مثبت در مسیر نوسازی ساختار باشگاه دانست؛ 
تغییری که استقلال را از ساختمان قدیمی و فرسوده 
فعلی رها می‌کند. البته هنوز مشخص نیست مکان 
ساختمان جدید در کدام منطقه قرار دارد و باید 
دید این ساختمان تا چه اندازه می‌تواند با شرایط 
شهری و آرامش همسایگان سازگار باشد. با این 
حال، مدیران استقلال امیدوارند این جابه‌جایی 
آغازگر دوره‌ای تازه در مدیریت و ساماندهی امور 

اداری باشگاه باشد.
 

ناکامی‌های استقلال به پایان رسیده و این تیم در 
حال حاضر در صدر جدول لیگ برتر قرار گرفته 
است. شاگردان ساپینتو با کسب 6 امتیاز از دو 
بازی اخیر خود در لیگ برتر به وضعیت خود سر 
و سامان دادند و حال با روحیه بالاتر با حریفان 
پیش روی خود مواجه خواهند شد. عاوه بر این 
آبی‌ها در لیگ قهرمانان آسیا2 با وجود شکست 
سنگین مقابل الوصل امارات و باخت یک گله 
مقابل المحرق بحرین موفق شدند الوحدات 
اردن را شکست دهند و به نخستین برد در این 

مسابقات دست یابند.
مهدی پاشازاده، پیشکسوت استقلال در خصوص 
شرایط کنونی آبی‌ها به »ایران ورزشی« گفت: 
»استقلال در حال حاضر شرایط مناسبی دارد و 
این تیم توانسته با پیروزی در چند بازی اخیر به 
انسجام تیمی برسد. استقلال در بازی‌های اخیر 
خود نشان داده که از آن بی‌نظمی‌های ابتدای 

فصل خارج شده است و با این بردهای اخیر 
توانسته از نظر روحی و روانی به شرایط مطلوبی 

» . برسد
او با اشاره به شرایط تیم در ابتدای لیگ برتر 
بیان داشت: »استقلال در ابتدای فصل شرایط 
خاصی داشت و بازیکنان زیادی از تیم جدا و به 
تیم اضافه شدند که این بازیکنان برای رسیدن 
به هماهنگی نیاز به زمان داشتند. عاوه بر این 
بازیکنان زیادی از استقلال در تیم ملی بودند که 
این موضوع باعث دورشدن بازیکنان از تیم و عدم 

هماهنگی تیم شد.«
این پیشکسوت استقلال به صحبت‌های خود این 
گونه ادامه داد: »پیش از این استقلال ژنرال‌های 
زیادی داشت اما حالا به واسطه حضور سربازهای 
وظیفه توانست به نتایج خوبی دست یابد. پیش 
از این برخی از بازیکنان خود را ژنرال می‌دانستند و 
به واسطه این موضوع نتوانستند عملکرد مثبتی 
در تیم داشته باشند اما حالا با حضور برخی از 
بازیکنان جوان تیم که سربازهای خوب استقلال 
محسوب می‌شوند، این تیم به شرایط مطلوبی 
رسیده است. بازیکنان جوان انگیزه خود را در 

همین چند بازی اخیر نشان دادند و با اعتماد 
کادر فنی توانستند در تیم درخشان ظاهر شوند.«

پاشازاده با اشاره به درخشش بازیکنان جوان 
استقلال در هفته‌های اخیر گفت: »درخشش 
بازیکنان جوان استقلال دستاورد بسیار خوبی 
برای این تیم و در کل فوتبال ما است. در واقع 
حمایت استقلال از بازیکنان جوان باعث 
می‌شود تا این بازیکنان با شرایط بهتری 
جایگزین بازیکنان کنونی شوند. این در حالی 
است که فوتبال ایران نیازمند تغییرات بسیاری 
است که یکی از این تغییرات شامل تغییر نسل 
و حضور بازیکنان جوان است؛ موضوعی که در 
تیم ملی هم وجود دارد و باید هر چه زودتر 
بازیکنان جوان جایگزین بازیکنان کنونی در 

تیم ملی شوند.«
این پیشکسوت استقلال در پاسخ به این سؤال که 
استقلال در شرایط کنونی به چه چیزی نیاز دارد؟ 
بیان داشت: »در حال حاضر باید از دستاوردی که 
تیم به دست آورده، حفاظت شود و فاجعه دیگری 
اتفاق نیفتد. البته نگرانی من این است که از تیم 
حفاظت نشود چرا که فردی با عنوان مدیر ورزشی 

در باشگاه حضور ندارد تا بتواند به رفع برخی از 
خلأهای موجود کمک کند. در ابتدای فصل نبود 
چنین فردی باعث شد تا عارف آقاسی با برخی 
حواشی مواجه شود و در مورد مسائلی صحبت 

کند که باعث سوءاستفاده برخی‌ها شد.«
او این گونه به صحبت‌های خود ادامه داد: »آقاسی 
سال گذشته بهترین دفاع لیگ بود و از تیم 
قهرمانی به استقلال آمد که خیلی کلین‌شیت 
کرده بود و حالا هم کادر فنی تیم امید زیادی 
داشت که به واسطه حضور آقاسی، خط دفاعی 
سر و سامان یابد. همیشه این را گفته‌ام که تیم 
نیاز به مدیر ورزشی دارد تا بتواند اتفاقات را 
مدیریت کند. باید یکی از پیشکسوتان باشگاه به 

این سمت برسد تا با استفاده از تجربه خود، به 
تیم کمک کند.«

پاشازاده در خصوص جذب وریا غفوری این 
گونه صحبت کرد: »جذب سرمایه‌های باشگاه 
هم اتفاق بسیار خوبی است. غفوری در 
زمان بازیگری در استقلال از جان و دل مایه 
می‌گذاشت و حالا هم با چنین شرایطی به 
تیم کمک خواهد کرد. همیشه پیشکسوتان 
باشگاه دور از تیم بودند که البته در پرسپولیس 
شرایط این گونه نیست و پیشکسوتان این تیم 
همیشه در کنار تیم بودند و از تیم حمایت 
ن  تا پیشکسو ی  یت‌ها حما ما  ا می‌کنند 

استقلال کم بود.«

پاشازاده: استقلال به واسطه حضور سربازهای وظیفه نتیجه گرفت

همیشه پیشکسوتان باشگاه دور از تیم بودند

در حالی ‌که بسیاری در ابتدای 
فصل باور داشتند استقلال برای 
ادامه مسیر نیازمند اتکا به بازیکنان 
خارجی گرانقیمت است، اما روند 
بازی‌ها نشان داد حقیقت چیز 
دیگری است. تیم ساپینتو برخلاف 
پیش‌بینی‌ها، از دل ترکیب جوان 
و داخلی خود نسلی تازه بیرون 
کشید که حالا به مهره‌هایی کلیدی 
و قابل اعتماد تبدیل شده‌اند. 
بازیکنانی که شاید نام‌شان برای 
هواداران در آغاز فصل ناآشنا بود، 
اما حالا به عنوان شگفتی‌سازان 
یاد می‌شود.  از آنها  لیگ برتر 
در حال حاضر فقط الحدادی و 
آسانی به عنوان بازیکنان خارجی 
در ترکیب اصلی استقلال جایگاه 
ثابتی دارند و باقی بازیکنان ایرانی 
هستند که میانگین سنی پایینی 

هم دارند.
 

 از نیمکت 
تا درخشش در ترکیب اصلی

نام‌هایی چون سعید سحرخیزان 
در خط حمله، علیرضا کوشکی 
در پست وینگر، مهران احمدی و 
امیرمحمد رزاقی‌نیا در خط میانی 
و حسین گودرزی در دفاع چپ، 
در کنار سامان فاح و حبیب 
فرعباسی، حالا ساختار جدید 
استقلال را شکل داده‌اند. این 
بازیکنان که هر یک سابقه‌ای کوتاه 
یا پراکنده در لیگ برتر داشتند، 
در استقلال به ثبات رسیده‌ و در 
سیستم فنی ساپینتو رشد کرده‌اند.
عملکرد این نفرات باعث شده تا 
برخی از بازیکنان خارجی استقلال 
جذب  بالا  هزینه‌های  با  که 
شوند؛  نیمکت‌نشین  شده‌اند، 
اتفاقی که نشان می‌دهد کیفیت و 

انگیزه می‌تواند بر قیمت و شهرت 
غلبه کند. استقلال در فصل جاری 
به‌خوبی ثابت کرده که با اعتماد به 
نیروهای داخلی می‌تواند ترکیبی 
رقابتی، جنگنده و منسجم بسازد.

 
 رزاقی‌نیا و احمدی

در آستانه دروازه تیم ملی
در میان چهره‌هایی که نام برده 
شد، امیرمحمد رزاقی‌نیا و مهران 
احمدی بیش از دیگران نظرها را 
جلب کرده‌اند. رزاقی‌نیا با نمایش 
خونسرد و هوشمندانه در میانه 
زمین توانسته به مهره‌ای کلیدی در 
کنترل ریتم بازی تبدیل شود؛ تا 
جایی که گفته می‌شود چشم امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، نیز 

به عملکرد او خیره مانده است.
از سوی دیگر، مهران احمدی 
پیش‌تر تجربه دعوت به تیم ملی را 
داشته و بار دیگر نامش در فهرست 
احتمالی بازیکنان دعوت‌شده به 
اردو مطرح است. این دو در کنار 
سحرخیزان و کوشکی، می‌توانند 
نسل تازه‌ای از بازیکنان ملی‌پوش 
استقلال را تشکیل دهند و روند 
جوان‌سازی تیم ملی را تسریع 

. کنند
 

شبیه کارخانه بازسازی 
نکته مهم درباره این نسل آن 
است که بسیاری از آنها پیش‌تر در 
تیم‌های مختلف فرصت درخشش 
داشتند اما به هر دلیل نتوانستند 
را شکوفا کنند.  استعداد خود 
استقلال برای آنها حکم کارخانه 
بازسازی انگیزه را پیدا کرده است. 
ساپینتو با شناخت روانی دقیق از 
بازیکنان، شرایطی را فراهم کرده تا 
این نفرات بدون فشار و با اعتماد 

به نفس بازی کنند.
همین روحیه باعث شده استقلال 
علاوه بر نتایج فنی، در بعد ذهنی 
و روانی نیز رشد چشمگیری داشته 
باشد. حالا وقتی استقلال در زمین 
بازی می‌کند، می‌توان شور و انگیزه 
را در چهره بازیکنان جوان دید؛ 

چیزی که در سال‌های اخیر کمتر 
در فوتبال ایران مشاهده می‌شد.

 
پایان عصر بی‌انگیزه‌ها

نسل  که  است  ین  ا واقعیت 
قدیمی‌تر فوتبال ایران ـ چه در 
استقلال، چه در پرسپولیس و چه 
در تیم ملی ـ دیگر آن انگیزه سابق را 
ندارد. بسیاری از چهره‌های تکراری 
فوتبال کشور، سال‌ها است که در 
سطح بالا حضور دارند اما اشتیاق و 
انرژی لازم برای پیشرفت را از دست 

داده‌اند.
ل  ستقلا ا  ، یطی شرا چنین  ر  د
ناخواسته تبدیل به پایگاه تولد نسل 
جدید فوتبال ایران شده است. 
بازیکنانی که با تاش، بی‌ادعایی 

و انگیزه در حال ساختن آینده‌ای 
تازه‌اند. اگر این روند ادامه پیدا 
کند، تیم ملی ایران نیز در آینده 
نزدیک از ثمرات آن بهره‌مند خواهد 

. شد
 

باید به نسل تازه دل بست
در فوتبال مدرن، باشگاه‌هایی که 
به جوانان خود اعتماد می‌کنند، در 
بلندمدت بیشترین سود را می‌برند. 
استقلال امروز نه ‌تنها از بحران 
ساختار فنی عبور کرده، بلکه با 
ساختن نسل تازه‌ای از ستاره‌ها، 
آینده فوتبال ایران را نیز غنی‌تر 

کرده است.
این بازیکنان، چه بخواهیم چه 
ایران  فوتبال  آینده  نخواهیم، 

هستند. باید به آنها اعتماد کرد، 
مسیر  داد  اجازه  و  داد  فرصت 
رشدشان را در آرامش طی کنند. 
استقلال این مسیر را آغاز کرده 
و حالا نوبت آن است که سایر 
باشگاه‌ها و تیم ملی نیز به این 

موج تازه ایمان بیاورند.
 

میانگین سنی قابل توجه
کنید.  توجه  ذیل  اسامی  به 
استقلال میانگین سنی 25/8 را 
در ترکیب اصلی در اختیار دارد 
و این نویدبخش ساخته شدن 
تیمی برای آینده است. بدون 
شک اگر این بازیکنان که اکنون 
به عنوان جوانانی آینده‌دار وارد 
ترکیب استقلال شده‌اند از مسیر 

اصلی خارج نشوند و نمایش قابل 
قبولی از خود به جا بگذارند، آینده 
استقلال را تضمین خواهند کرد.

اسامی بازیکنان استقلال 
)ترکیب اصلی بازی‌های اخیر(

علیرضا کوشکی: 25سال
سعید سحرخیزان:22سال

منیر الحدادی: 30 سال
یاسر آسانی: 30 سال

امیرمحمد رزاقی‌نیا: 19 سال
مهران احمدی: 27 سال

صالح حردانی: 26 سال
حسین گودرزی: 24سال

سامان فلاح: 24سال
آشورماتوف: 29 سال

حبیب فرعباسی: 28 سال

استقلال 
امروز نه ‌تنها 

از بحران 
ساختار 

فنی عبور 
کرده  بلکه 
با ساختن 

نسل تازه‌ای 
از ستاره‌ها  

 آینده 
فوتبال ایران 
را نیز غنی‌تر 

کرده است

ساپینتو خالق تیمی برای آینده؟

25/8 ؛ میانگین طلایی ترکیب استقلال
حمیدرضا عرب

روزنامه‌نگار

گزارش یک

مأموریت بزرگ ساپینتو به وریا

ذهن بازیکنان را آماده قهرمانی کن
بدون قرارداد به خاطر علاقه به سرمربی

بهزاد یارکمکی ساپینتو در کمپ حجازی
 به نظر می‌رسد حضور وریا غفوری در کادر 
فنی استقلال فقط یک تصمیم نمادین یا 
احساسی نیست، بلکه گامی حساب‌شده 
از سوی ساپینتو برای افزایش همبستگی 
درون‌تیمی و تقویت بخش ذهنی و روحی 
بازیکنان است. غفوری که سال‌ها بازوبند 
کاپیتانی استقلال را بر بازو داشت و از 
و  بازیکنان  بالایی در میان  محبوبیت 
هواداران برخوردار است، حالا قرار است 
نقشی پررنگ در کنار سرمربی پرتغالی ایفا 
کند. پیش از قطعی شدن حضور وریا در 
کادر فنی، جلسه‌ای میان او و ریکاردو ساپینتو 
برگزار شد. در این نشست، سرمربی 
استقلال ضمن تأکید بر توانایی و تجربه 
غفوری، از او خواست در مسیر موفقیت تیم 
به‌صورت فعالانه در کنار کادر فنی حضور 
داشته باشد. ساپینتو به‌خوبی می‌داند که 
وریا نفوذ زیادی میان بازیکنان دارد و بسیاری 
از اعضای تیم به او اعتماد دارند و علاقه‌مند 
هستند. به همین دلیل، قرار است بخشی 
از فرآیند آماده‌سازی ذهنی و روحی بازیکنان 
به او سپرده شود تا تیم از نظر تمرکز و انگیزه 
در سطح بالاتری قرار گیرد. در هفته‌های 

گذشته نیز چهره‌هایی مانند خسرو حیدری 
در نقش دستیار ایرانی در استقلال حضور 
داشتند، اما ارتباط کاری ساپینتو با او چندان 

جدی و مؤثر نبود. در مورد وریا، اما 
شرایط متفاوت است؛ غفوری 

نه‌تنها سابقه کاپیتانی تیم را دارد، 
بلکه از احترام و نفوذ ویژه‌ای 
در رختکن برخوردار است و 
می‌تواند پل ارتباطی مؤثری 
بازیکنان و سرمربی  میان 
پرتغالی باشد. وریا غفوری در 
آستانه آغاز رسمی همکاری با 
استقلال، مأموریتی حساس 

در پیش دارد و باید در راستای 
ایجاد آرامش، تمرکز و اتحاد 

در تیمی که به دنبال بازگشت 
به روز‌های اوج است به استقلال 
یاری رساند. بسیاری از هواداران 
نیز معتقدند حضور دوباره وریا در 
استقلال، می‌تواند روح تازه‌ای به 
این تیم تزریق کند و اساساً وجود 
چنین شخصی در استقلال مفید 

خواهد بود.

جدایی سید حسین حسینی، کاپیتان و دروازه‌بان 
استقلال در فصل نقل و انتقالات لیگ 
بیست و پنجم از این تیم باعث 
شد تا آبی‌پوشان در بازی‌های 
ابتدایی لیگ برتر و همچنین 
در لیگ قهرمانان آسیا با 
خط  در  چالش‌هایی 
دروازه مواجه شوند. 
آبی‌ها در فصل نقل 
ی  برا لات  نتقا ا و 
جایگزینی حسینی از 
گزینه خارجی کمک 
گرفتند و به واسطه 
حضور آنتونیو آدان در 
رئال مادرید، این دروازه‌بان 
اسپانیایی را با سر و صدای زیاد 
به ایران آوردند اما عملکرد بد 
او باعث شد تا آبی‌ها از این نظر 
شرایط خوبی نداشته باشند. البته 
عاوه بر عملکرد بد این دروازه‌بان 
اسپانیایی، خط دفاعی استقلال هم 
عملکرد خوبی نداشت و همین موضوع 
باعث شد تا تعداد گل‌های دریافتی این 

تیم بیشتر شود. دریافت 7 گل تنها در یک بازی 
لیگ قهرمانان آسیا 2مقابل الوصل امارات و 
دریافت گل‌های دیگر در هفته‌های ابتدایی لیگ 
برتر باعث شد تا ریکاردو ساپینتو به فکر تقویت 
کادر فنی خود در پست دروازه‌بانی باشد. همین 
موضوع باعث شد که این مربی پرتغالی، بهزاد 
غلامپور، دروازه‌بان و مربی کهنه کار استقلال را به 
تیم بازگرداند تا شرایط دروازه‌بان‌های استقلال را 
بهبود بخشد. این در حالی است که غلامپور در 
دوره قبلی سرمربیگری ساپینتو هم در استقلال 
با او همکاری داشت و حالا او برای دومین بار 
به کادر فنی آبی‌ها اضافه شده است. نکته 
مهم این است که با گذشت حدود 3 هفته از 
اضافه شدن غلامپور به تمرینات استقلال، هنوز 
قرارداد این مربی بسته نشده و خبری از رونمایی 
رسمی او هم نیست. حتی در تمرینات نیز هیچ 
تصویری از غلامپور منتشر نشده است. استقلال 
از زمان اضافه شدن غلامپور سه کلین‌شیت 
متوالی مقابل مس رفسنجان، الوحدات اردن و 
فجرسپاسی داشته، اما در حالی که وریا غفوری 
هم با امضای قرارداد رسمی و رونمایی به تیم 
اضافه شد، خبری از عقد قرارداد با غلامپور 
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